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Српска напредна странка спровешће унутрашњу реорганизацију од почетка марта до
средине маја кроз изборе за локалне одборе и покрајински одбор и именовање
председника окружних одбора, те тако спремно дочекати изборну трку за локалне и
покрајинске изборе који нас очекују почетком идуће године, каже потпредседник
странке Игор Мировић.

  

  

Он у разговору за данашњу "Политику" најављује ново страначко тело, генерални
секретаријат, чији ће посао бити да помогне и обезбеди да се страначка политика
спроведе на свим нивоима који ће на неки начин бити "нешто слично оном партијском
бичу у британском парламенту".

  

"Имали смо ванредне парламентарне изборе. А чим је крајем априла изабрана Влада
премијера Вучића морала је да решава проблем незапамћених, катастрофалних поплава
које су нас задесиле. Требало је урадити много посла око обнове па донети законе како
би се кренуло са реформама. Нисмо имали времена да се бавимо собом", каже Мировић
и додаје:

  

"Главни одбор је промењен с обзиром на то да га једним делом чине људи по својој
функцији као што су посланици, чланови Владе, председници општинских одбора. У
сваком случају и тај посао ћемо урадити током предстојећег изборног процеса".
  Мировић напомиње да су странци приоритет државна питања, али и да је урађено
доста тога, па је одлучено да се у наведеном периоду одрже избори за страначке
одборе.
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"То је неопходно с обзиром на то да нам се приближавају покрајински и локални избори",
додаје он.

  

"Последњи рок за одржавања покрајинских и локаних избора је мај следеће године. По
закону се они морају одржати 30 дана пре него што истекне мандат онима који су
изабарни на претходним изборима. То значи да би избори морали бити одржани између
фебрауара и априла што није тако далеко", каже Мировић.

  

Он објашњава да окружни одбори и покрајински одбор неће бити бирани већ ће их
именовати председништво странке.

  

"Генерални секретаријат је био мој предлог, јер сматрам да морамо имати једно
оперативно тело које ће дневно бринути о томе да се страначка политика спроводи на
свим нивоима. Предлог су подржали председник и председништво странке. Извршни
одбор има организациони карактер. Он се бави надзором над радом општинских одбора
у смислу њихове организације, интернет кампањом, изборном кампањом", објашњава
Мировић.

  

Мировић каже да ће посао генералног секретаријата бити да у име председништва даје
смернице општинским органима како да доследно спроводе страначку политику.

  

"На пример, ако странка кроз изјаве свог председника и одлуке страначких органа
недвосмислено заузме став да се мере штедње морају спроводити на свим нивоима, да
не може да се троши новац на репрезентацију, да општине и други органи не могу да
купују службене аутомобиле зато што им не одговара онај који имају него би баш хтели
нови. То су на изглед баналне ствари али кад се сабере десет таквих ствари онда то
постане озбиљан проблем и ствара врло лошу слику о странци и власти коју она врши.
Зато постоји потреба да неко реагује, да им укаже да поведу рачуна шта и како раде и
да уколико не спроводе страначку политику онако како је зацртана не могу бити део
страначке инфраструктуре. То ће отприлике бити посао генералног секретаријата",
рекао је Мировић.

  

(Блиц)
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